
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60,– EUR Frühzahlerrabatt bis 31.10.2023

- 30,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.12.2023

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne-Hotel "Ambient“ in

Domzale

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als Buffet

- 1 x Stadtführung Bled mit örtlicher RL

- 1 x Eintritt Bleder Burg

- 1 x Stadtführung Bohinj mit örtl. Reiseleitung

- 1 x Eintritt Museum Sennerei bei Bohinj

- 1 x Stadtführung Ljubljana mit örtl. RL

- 1 x Eintritt Burg in Ljubljana

- 1 x Eintritt Arboretum Volčji Potok mit

Tulpenblüten

- 1 x Stadtführung Ptuj mit örtl. Reiseleitung

- 1 x Stadtführung Maribor mit örtl. Reiseleitung

- 1 x Weinverkostung in Jeruzalem

- 1 x Eintritt Adelsberger Grotten

- Kurtaxe

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

20.04.2024 - 25.04.2024 - Hotel Ambient

Preis p.P. im DZ 859,00 €

Preis p.P. im EZ 988,00 €

Blumenparadies Slowenien - 6 Tage

… zur Tulpenblüte nach Ljubljana

Auf dieser schönen Frühlingsreise nach Slowenien erleben Sie nicht nur die Tulpenblüte in Ljubljana, sondern auch

den berühmten Bleder See, die älteste slowenische Stadt, Ptuj, und die Adelsberger Grotten, eine der größten und

schönsten Tropfsteinhöhlen der Welt. 

1. Tag Anreise nach Bled 

Heute morgen starten wir nach Slowenien. 

2. Tag Stadtführung Bled & Bohinj 

Nach einem gemütlichen Frühstück erkunden wir die Stadt Bled. Das Bild von Bled mit seinem Schloss und der Insel

inmitten des Bleder Sees ist weltweit bekannt. Erleben Sie die malerische Architektur der Burg und die

Museumssammlung. Der Weg führt uns weiter nach Bohinj, in die unberührte Natur eines weiteren slowenischen

Sees im Nationalpark Triglav. Bevor wir die Heimreise antreten, besuchen Sie noch das Sennerei Museum. 

3. Tag Ausfl ug Ljubljana & Tulpenblüte 

Heute fahren wir in die Hauptstadt Sloweniens, Ljubljana – eine der jüngsten Metropolen Europas mit einer langen

Geschichte. Ljubljana ist eine Stadt, die alles hat, was eine Hauptstadt ausmacht – ein reiches kulturelles Angebot,

viele Geschäfte, ein vielfältiges architektonisches Erbe und ist doch klein genug, um jeden Gast offen und

warmherzig zu empfangen und nicht wie eine anonyme Großstadt zu wirken. Anschließend erwartet Sie das

Highlight unserer Reise. Bestaunen Sie die prächtige Tulpenblüte im botanischen Garten "Arboretum Volcji potok“. 

4. Tag Ausflug Ptuj, Jeruzalem Weinberge & Maribor 

Ptuj ist die älteste slowenische Stadt, die zwischen den weinträchtigen slowenischen Weinbergen und Haloze liegt.

Lernen Sie bei einer Stadtführung mit unserer örtlichen Reiseleitung die unter Denkmalschutz stehende Altstadt

kennen. Weiter fahren wir über die Jeruzalem Weinstraße durch die wunderschönen Weinberge. Nach einer

leckeren Weinverkostung geht es weiter nach Maribor. Flanieren Sie bei einer Stadtführung durch die

Universitätsstadt. An der Drau führt der Weg zur ältesten Weinrebe der Welt. 

5. Tag Adelsberger Grotten

Heute begleiten wir Sie zu einem Ausflug in die Adelsberger Grotten. Dieses Höhlensystem ist eine der größten und

schönsten Tropfsteinhöhlen der Welt. Mit der elektrischen Höhlenbahn fahren Sie ins Herz des Höhlensystems, von

wo Sie eine Führung zu den schönsten Stellen geleitet und Ihnen den mysteriösesten aller Höhlenbewohner, den

Grottenolm, vorstellt. 

6. Tag Heimreise 

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.

Hotel Ambient

Das Hotel "Ambient“ befindet sich in Domzale, einem Vorort von Ljubljana. Alle Zimmer sind mit modernen

Möbeln, Badewanne oder DU/WC, Klimaanlage und TV ausgestattet. Das Hotel verfügt außerdem über ein Café mit

Gartenterrasse, Sauna, Whirlpool und einen Konferenzraum.
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